
RENDKÍVÜLI TÁJÉKOZTATÁS TÖRZSRÉSZVÉNYEK TERVEZETT ÁTALAKÍTÁSÁRÓL 
 

A STRT Holding Nyilvánosan Működő Részvénytársaság (székhely: 1024 Budapest, 
Lövőház utca 39. 2. em., cégjegyzékszám: 01-10-142074, a továbbiakban: Kibocsátó) a 
Budapesti Értéktőzsde Nyilvánosan Működő Részvénytársaság (székhely: 1013 Budapest, 
Krisztina körút 55. VI. em., cégjegyzékszám: 01-10-044764, a továbbiakban: BÉT) Xtend 
Általános Üzletszabályzata, továbbá a vonatkozó jogszabályok és alapszabálya alapján az 
alábbi tájékoztatást teszi közzé. 
 
A Kibocsátó 2025. június 27. napjára hívta össze a rendkívüli közgyűlését. A 6. napirendi 
pontban a közgyűlés a Társaság törzsrészvényeinek átalakításáról és az átalakított 
törzsrészvények Xtend piacról történő kivezetéséről dönt majd. 
 
Az igazgatóság a napirendi pontban azt javasolja a közgyűlés részére, hogy döntsön a 
Kibocsátó által kibocsátott 5.485.766 darab, egyenként 100 forint névértékű „A” sorozatú, 
névre szóló, dematerializált törzsrészvényből 548.576 darab törzsrészvény átalakításáról 
548.576 darab, egyenként 100 forint névértékű „C” sorozatú, névre szóló 
szavazatelsőbbségi részvénnyé, az alaptőke változatlanul hagyása mellett. Az átalakítás 
során egy darab, átalakításra kerülő 100 forint névértékű „A” sorozatú, névre szóló, 
dematerializált törzsrészvény helyébe egy darab „C” sorozatú, névre szóló 
szavazatelsőbbségi részvény lép. 
 
Az átalakítás során kizárólag a Balogh Péter Zoltán igazgatósági elnök tulajdonát képező 
törzsrészvényekből kerül átalakításra az előző bekezdésben írt 548.576 darab 
törzsrészvény, erre tekintettel az újonnan létrejövő 548.576 darab, egyenként 100 forint 
névértékű „C” sorozatú, névre szóló szavazatelsőbbségi részvény átvételére is Balogh Péter 
Zoltán válik majd jogosulttá. 
 
Az újonnan létrehozatalra kerülő „C” sorozatú szavazatelsőbbségi részvények az alábbi 
jogosultságokat testesítik meg: 
 
(i) Minden egyes szavazatelsőbbségi részvény a tulajdonosát a Társaság közgyűlésén 

tíz szavazatra jogosítja az alábbi kérdésekben: 
a. az Alapszabály 7.2. c), d) és e) pontokban meghatározott tárgykörök; 
b. az Alapszabály 7.2. h) pontja szerinti döntés, amennyiben az a 

szavazatelsőbbségi részvényekhez fűződő többletjogosítványokat hátrányosan 
módosítaná; 

c. az Alapszabály 7.2. l) pontjában meghatározott tárgykörből az igazgatóság 
tagjainak megválasztása és visszahívása; 

d. az igazgatóság Alapszabály 9.4. pontjában meghatározott hatásköreinek 
módosítása; 

e. az Alapszabály módosításának elfogadása abban az esetben, ha az bármilyen 
módon hátrányosan módosítaná a szavazatelsőbbségi részvényekhez fűződő 
többletjogosítványokat. 

(ii) Egyéb kérdésekben minden egyes szavazatelsőbbségi részvény a tulajdonosát a 
Társaság közgyűlésén egy szavazatra jogosítja. 



(iii) A Társaság felosztható és a közgyűlés által felosztani rendelt eredményéből a 
szavazatelsőbbségi részvény tulajdonosát a részvénye névértékével arányos 
osztalék illeti meg. 

 
Az átalakított „C” sorozatú szavazatelsőbbségi részvények a jelenlegi „B” sorozatú, vétójogot 
biztosító szavazatelsőbbségi részvénynél szűkebb tárgykörben biztosítanak majd szavazati 
elsőbbséget, és ezen kérdésekben is az abszolút vétójog helyett többszörözik a névértékhez 
képest a szavazati jogokat, így ebben a tekintetben a jelenlegi, törzsrészvényekhez fűződő 
jogok nem csorbulnak. 
 
Az átalakításra kerülő törzsrészvények kivezetésre kerülnek a BÉT által működtetett Xtend 
multilaterális kereskedési platformról. 
 
FIGYELEMFELHÍVÁS A TÖRZSRÉSZVÉNYEK TULAJDONOSAI RÉSZÉRE 
 
Az alapszabály 7.6. és 7.8. pontjai értelmében a közgyűlés fentiek szerint meghozni 
tervezett határozata – mivel az az „A” sorozatú törzsrészvényekhez kapcsolódó szavazati 
jogot hátrányosan módosítaná – akkor hozható meg, ha ahhoz az érintett 
részvénysorozat részvényesei – azaz az „A” sorozatú törzsrészvényekkel rendelkező 
részvényesek – előzetesen külön is hozzájárulnak a törzsrészvények által megtestesített 
szavazatok egyszerű többségével. 
 
A fentiekre tekintettel a Kibocsátó ezúton nyilatkozattételre hívja fel az „A” sorozatú 
törzsrészvényekkel rendelkező részvényeseit. 
 
AMENNYIBEN ÖN A MAI NAPON RENDELKEZIK A KIBOCSÁTÓ „A” SOROZATÚ 
TÖRZSRÉSZVÉNYÉVEL, ÉS A FENTIEKBEN TERVEZETT RÉSZVÉNYÁTALAKÍTÁSHOZ NEM 
KÍVÁNJA MEGADNI A HOZZÁJÁRULÁSÁT, ÚGY KÉRJÜK, A KIBOCSÁTÓ SZÉKHELYÉRE 
MEGKÜLDÖTT ÍRÁSBELI NYILATKOZATBAN NYILATKOZZON HOZZÁJÁRULÁSÁNAK 
MEGTAGADÁSÁRÓL A JELEN HIRDETMÉNY MEGJELENÉSÉT KÖVETŐ HARMINC NAPON 
BELÜL. 
 
Felhívjuk a részvényesek figyelmét az alábbiakra: 
 
(i) amennyiben az érintett részvényesek egyszerű többsége a jelen hirdetmény 

megjelenését követő harminc napon belül írásban nem nyilatkozik 
hozzájárulásának megtagadásáról, a részvényesek hozzájárulását megadottnak 
kell tekinteni; 

(ii) a részvényesi minőség igazolása a mai napra és az időszak zárónapjára lekért 
tulajdonosi megfeleltetések alapján történik; 

(iii) az írásbeli nyilatkozat időpontjának a levél postára adásának időpontját kell 
tekinteni. 

 
Budapest, 2025. június 6. 
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